

జయభేరి



jayabherinews

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంచిక : 89 | పేజీలు : 8 | వెల : 4

ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



సొంతింటి కలను నెరవేరుస్తాం

తెలంగాణ వాస్తవంగా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక

జయభేరి, హైదరాబాద్ :
ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లక్ష్యం ఎంత గొప్పదైనప్పటికీ అమలులో పాటుపాటు ప్రభుత్వంపై విశ్వసనీయత దెబ్బతింటుంది. పేదవారికి అన్యాయం జరుగుతుంది. అందుకే సొంతింటి నైపుణ్యాన్ని డి.ఎం.ఎ. ఒక్క ఇళ్ల కూడా అసర్దులకు చెందకూడదని ప్రత్యేకంగా యాప్ అందబాటులోకి తెచ్చామని ఈ సందర్భంగా వివరించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లను ప్రాధాన్యత క్రమంలో కేటా

యిస్తాం. అత్యంత నిరుపేదలకు మొదటి ప్రాధాన్యత కింద ఇండ్ల కేటాయింపు జరుగుతుంది. ముఖ్యంగా దళితులు, గిరిజనులు, ఆదివాసీలు, వ్యవసాయ కూలీలు, పారిశుధ్య కార్మికులు, దివ్యాంగులు, డ్రాన్స్ ఇండర్స్... ఈ క్రమంలో ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని తెలియజేసింది. స్థలాన్ని గరిష్టసాధించి వినియోగించుకుని నిర్మించుకునేలా లబ్ధిదారుల కోసం ప్రతి మండల కేంద్రంలో ఒక నమూనా ఇంటిని నిర్మించి చూపిస్తాం.

అచ్చం అలాగే కట్టాలని కాకుండా అవగాహన కోసం మాడల్ హౌస్ చూపిస్తాం. తొలి సంవత్సరంలో ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3,500 చొప్పున ఇండ్ల కేటాయింపులో భాగంగా మొత్తంగా 4.50 లక్షల ఇండ్లకు ఒక్కో ఇంటికి రూ. 5 లక్షల చొప్పున నిధులకు పరిపాలనా అనుమతులు ఇచ్చాం. ఆదివాసీలు, ఆదివాసీ తండ్లూ (బటిడివీ తండ్లలకు) జనాభా ప్రాతిపదికన ప్రత్యేకంగా పరిశీలించి ...మిగతాది 2లో

తెలంగాణలో అర్హులైన నిరుపేదలందరికీ ఇండ్లు నిర్మించాలన్న లక్ష్యంతోనే ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటిలిజెన్స్ ను జోడించి ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల కోసం ప్రత్యేకంగా యాప్ రూపొందించినట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డితో పాటు ఇతర మంత్రులు, ప్రజా ప్రతినిధుల సమక్షంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే మొబైల్ యాప్ ను ముఖ్యమంత్రి ఆవిష్కరించారు.

'మోడీ అదానీ ఏక్ హై' ప్రతిపక్షాల నిరసన

నిరసనలో పాల్గొన్న రాహుల్, ప్రియాంక గాంధీ



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 5:
పార్లమెంటు వద్ద గురువారం అదానీ 'ఇండిక్స్ మెంట్' వ్యవహారంపై కాంగ్రెస్ ఎంపీలు విస్తృత నిరసన ప్రదర్శించారు. 'మోడీ అదానీ ఏక్ హై' అని రాసి ఉన్న జాకెట్లు ధరించి మరీ నిరసన ప్రదర్శించారు. గౌతమ్ అదానీ వ్యవహారంపై సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీ (జెపిసి) విచారణ చేపట్టాలని ప్రతిపక్షాలు చాలా కాలంగా డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. గౌతమ్ అదానీతో పాటు, అతడి మేనల్లుడిని కూడా అమెరికా ప్రాసిక్యూటర్ జనరల్ ఎంపీ అభియోగాలపై అపరాధులని తేల్చారు. ప్రతిపక్షాలు చేపట్టిన నిరసనలో రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ కూడా భాగం. ప్రతిపక్షాల ధరించిన మరీ నిరసన ప్రదర్శించారు. వారంతా గురువారం పార్లమెంటు కాంప్లెక్స్ లో ఈ నిరసన చేపట్టారు. లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడైన రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడుతూ "మోడీ, అదానీపై దర్యాప్తు జరపనివ్వకుండా, ఒకవేళ దర్యాప్తు జరగనిస్తే ఆయన మీద కూడా దర్యాప్తు జరగొచ్చు... మోడీ, అదానీ ఒక్కటే (మోడీ, అదానీ ఏక్ హై)" అని వివరించారు.

ముఖ్యమంత్రిగా ఫడనవీస్ ప్రమాణస్వీకారం



జయభేరి, ముంబై, డిసెంబర్ 5:
మహారాష్ట్రలో "మహాయుధ" ప్రభుత్వం కొలువైంది. బిజెపి నేత ఫడనవీస్ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. శివసేన నేత ఏక్ నాథ్ పిండే, ఎన్.సి.పి నేత అజిత్ పవార్ ఉప ముఖ్యమంత్రిలుగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఆజాద్ మైదాన్ లో ఉద్ఘాటనగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో గవర్నర్ సి.పి. రెడ్డికృష్ణారావు ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. ఈ ప్రమాణస్వీకారోత్సవానికి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, కేంద్ర మంత్రులు అమిత్ షా, రాజ్ నాథ్ సింగ్, జె.పి. నడ్డా, నిర్మలా సీతారామన్, నితిన్ గడ్కరీ, ఏపి సి.ఎం చంద్రబాబు నాయుడు, ఎంపి సి.ఎం మోహన్ రాయ్, యూపి సి.ఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్, రాజస్థాన్ సి.ఎం భజన్ లాల్ శర్మ, ఎన్.డి.ఎ పాలిత రాష్ట్రాల నుంచి 19 మంది ముఖ్యమంత్రులు హాజరయ్యారు.

ఎపి ప్రభుత్వంతో గూగుల్ సంస్థ కీలక ఒప్పందం



- అంతర్జాతీయస్థాయి అవకాశాల కోసం యువతకు నైపుణ్య శిక్షణ
- ఎబి రంగంలో అధునాతన ఆవిష్కరణలకు గూగుల్ సహకారం
- మంత్రి నారా లోకేశ్ సమక్షంలో గూగుల్ అవగాహన ఒప్పందం

జయభేరి, అమరావతి :
ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటిలిజెన్స్ రంగంలో అంతర్జాతీయంగా పుస్తక మార్కులకు అనుగుణంగా అవకాశాలను అందించుచున్నామని దుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం కీలకమైన తొలి అడుగు వేసింది. ఎబి రంగంలో అధునాతన ఆవిష్కరణల కోసం ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం, గూగుల్ సంస్థ మధ్య కీలక ఒప్పందం జరిగింది. రాష్ట్ర ఐ.టి, ఎలక్ట్రానిక్స్, ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటిలిజెన్స్ మంత్రి నారా లోకేశ్ సమక్షంలో గూగుల్ మ్యాప్స్ ఇండియా జనరల్ మేనేజర్ లలితా రమణి, ఎపి రియల్ టైమ్ గవర్నర్ శాఖ కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్

సదుపయోగం అవగాహన ఒప్పందం జరిగింది. ఈ ఒప్పందం ప్రకారం అంతర్జాతీయంగా ఎబి రంగంలో పుస్తక మార్కులకు అనుగుణంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో గూగుల్ సంస్థ నైపుణ్యాభివృద్ధి శిక్షణ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తుంది. డి.ఎం.ఎ. పోస్ట్ గ్రామీణ, సాంప్రదాయ పరిశ్రమలు, చిన్న వ్యాపార సంస్థలకు అవసరమైన ఎబి ఆధారిత సేవల కోసం శిక్షణ కార్యక్రమాలను చేపడుతుంది. ఆరోగ్య సంరక్షణ, పర్యావరణ సుస్థిరత వంటి కీలకమైన అంశాల్లో ఎబి.ఎం.ఎల్ సొల్యూషన్స్ ను ఏకీకృతం చేయడానికి గూగుల్ సంస్థ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వానికి సహకరిస్తుంది. AI ఆధారిత వ్యవస్థల్లో ఆర్థిక వృద్ధి చెందడానికి అవసరమైన శిక్షణ, వనరులను యువతకు అందించడం ద్వారా నైపుణ్యాభివృద్ధిని ప్రోత్సహించడం, డిజిటల్ మోబిలిటీ సదుపాయాల అభివృద్ధికి గూగుల్ సంస్థ సహకారాన్ని అందిస్తుంది. డి.ఎం.ఎ.పాటు AI రంగంలో అధునాతన ఆవిష్కరణలు, స్టార్టప్స్ ఎకో సిస్టమ్ ఏర్పాటుకు గూగుల్ సంస్థ సహకారాన్ని అందిస్తుంది. ...మిగతాది 2లో

ధాన్యం కొనుగోళ్లలో అక్రమాలపై వేటు

కృష్ణా జిల్లా రైతు భరోసా కేంద్రాల్లో జరిగిన అవకతవకలపై సీఎం చంద్రబాబు సీరియస్ అయ్యారు. రైతుల నుంచి ఎక్కువ ధాన్యం సేకరించి రికార్డుల్లో తప్పుడు లెక్కలు చూపించిన అధికారులపై సీఎం చంద్రబాబు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

జయభేరి, అమరావతి :
రైతులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో సమీక్షించిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు.. కస్తూరియల్ ఆఫీసర్, టీఎం లీడర్ ను (టీఎం) సస్పెండ్ చేశారు. విధుల్లో అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠినమైన చర్యలు తీసుకునేందుకు వెనుకాడబోమని సీఎం చంద్రబాబు హెచ్చరించారు. రైతుల నుంచి ధాన్యం సేకరించే విషయంలో కొన్ని అవకతవకలు జరుగుతున్నాయని సీరియస్ యాక్షన్ కు సంకల్పించారు. నిన్న టి.డి.పీ కార్యాలయంలో కొందరు మీడియా ప్రతినిధులు రైతులకు అన్యాయం చేస్తున్నారనే అంశాన్ని ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఆయన వెంటనే విచారణ జరిపించారు. ముఖ్యంగా కృష్ణా జిల్లాలోని పామర్రు, అవనిగడ్డ నియోజకవర్గాల్లో రైతు భరోసా కేంద్రాల్లో ఏ విధంగా అవకతవకలు జరుగుతున్నాయి? అక్కడ టెక్నికల్ ఆఫీసర్, కస్తూరియల్ ఆఫీసర్ ధాన్యం సేకరణ విషయంలో అవకతవకలు చూపబడుతున్నాయి.. రైతుల నుంచి తీసుకున్న ధాన్యం బదులు కొంత తక్కువ మోతాదులో లెక్కల్లో చూపిస్తున్నారు. ఈ విధంగా రైతులకు అన్యాయం చేస్తున్నారంటూ స్థానిక రైతులు అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ విషయాన్ని మీడియా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వెంటనే సీఎం చంద్రబాబు యాక్షన్ తీసుకున్నారు. విచారణ చేయించి బాధ్యులైన వారిని సస్పెండ్ చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం పని చేయకుండా, రైతులను ఇబ్బంది పెడుతున్న పౌరసరఫరా శాఖ అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని మంత్రి నారాచంద్రబాబు హామీ చేశారు.

ఇది ఇందిరమ్మ రాజ్యమా..? ఎమర్జెన్సీ పాలనా?

మండిపట్ల బిఆర్ఎస్ ఎంపీల హారీశ్ రావు



జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 5 :
ఫోన్ ట్యాపింగ్ చేశారంటూ ఫిర్యాదు చేసినందుకు పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లే ఎమ్మెల్యే కొశిక్ రెడ్డి పై ఉద్ఘాటనలు బనాయింపారని బిఆర్ఎస్ ఎంపీల హారీశ్ రావు మండిపడ్డారు. ఇది ఇందిరమ్మ రాజ్యమా..? ఎమర్జెన్సీ పాలనా? అని నిలదీశారు. ఉదయాన్నే చదులు సంఖ్యలో పోలీసులు ఎమ్మెల్యే ఇంటి మీదకు వచ్చి అక్రమ అరెస్టు చేసే ప్రయత్నం చేశారని యుద్ధబాటలు. ఈ దుర్ఘాటాన్ని ప్రశ్నిస్తే తన, బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులపై దుర్భారంగా ప్రవర్తించారని ద్వేషమెత్తారు. అక్రమంగా అరెస్టు చేసే పోలీసు స్టేషన్ కి తరలిస్తున్నారని హారీశ్ రావు విమర్శలు గుప్పించారు. అడిగితే అరెస్టులు, ప్రశ్నిస్తే కేసులు, నిలదీస్తే డిడిరింపులు అని ప్రశ్నించారు. ప్రజాస్వామ్య పాలన అని డబ్బా కొడుతూ రాక్షస పాలన కొనసాగిస్తున్నారని హారీశ్ రావు ద్వేషమెత్తారు. రేవంత్ రెడ్డి పట్ల బెదిరింపులకు, అక్రమ కేసులకు భయపడే ప్రసక్తి లేదని హెచ్చరించారు. తెలంగాణ సమాజమే రేవంత్ ప్రభుత్వానికి తగిన బద్ధి చెబుతుందన్నారు.



ఐదేళ్ల తర్వాత బాలీవుడ్ లోకి..

గ్లోబల్ స్టార్ ప్రియాంక చోప్రా ప్రస్తుతం హాలీవుడ్ ప్రాజెక్ట్ లో బిజీగా ఉంది. 'ది స్వి ఈజ్ పింక్' (2019) తర్వాత ఆమె మరే హిందీ సినిమాలో నటించలేదు. ప్రియాంక చోప్రా ఇక పూర్తిగా బాలీవుడ్ కు దూరం కానుందనే వార్తలు కూడా వినిపించాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఓ హాలీవుడ్ పత్రికకు ఇచ్చిన తాజా ఇంటర్వ్యూలో హిందీ చిత్రసీమలోకి పునరాగమనంపై ప్రియాంక చోప్రా ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేసింది. 'వచ్చే ఏడాది తప్పకుండా బాలీవుడ్ సినిమా చేయబోతున్నా. ఖాళీ సమయాల్లో ముంబయికి వచ్చేసి ఇక్కడి దర్శకుల స్క్రిప్ట్స్ వింటున్నా. మంచి కథతో హిందీ ప్రేక్షకుల్ని పలకరిస్తా' అని ప్రియాంక చోప్రా పేర్కొంది. ఇదిలా వుండగా ప్రియాంక చోప్రా, అలియాభట్, కత్రినాకైఫ్ ప్రధాన పాత్రల్లో ఫరాన్ అక్తర్ దర్శకత్వంలో 'జీలే జరా..' చిత్రం మూడేళ్ల త్రితం మొదలై మధ్యలో ఆగిపోయింది. ప్రియాంక చోప్రా హాలీవుడ్ సినిమాలతో బిజీగా ఉండటం వల్ల దేట్స్ ఇమ్ప్యాస్ తో ఆ సినిమా ఆగిపోయిందని బాలీవుడ్ లో ప్రచారం జరిగింది. ఈ వార్తలపై ప్రియాంక చోప్రా స్పందిస్తూ 'వాటిలో ఏమాత్రం నిజం లేదు. ఆ సినిమా ఎందుకు ఆగిపోయిందో మీరు నిర్మాణ సంస్థను అడిగితే బాగుంటుంది' అని సమాధానమిచ్చింది. దాదాపు ఐదేళ్ల సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత ప్రియాంక చోప్రా బాలీవుడ్ సినిమా సన్నాహాల్లో ఉండటం ఆసక్తికరంగా మారింది.



డీజే టిల్లు భామ టైసన్ నాయుడు

బాలీవుడ్ యువ హీరో బెల్లంకొండ సాయి శ్రీనివాస్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడని తెలిసింది. ఈ చిత్రాల్లో ఒకటి టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తోన్న టైసన్ నాయుడు. భీష్మానాయక్ ఫుం సాగర్ కే చంద్ర దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. డీజే టిల్లు భామ నేహా శెట్టి హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. తాజాగా టైట్ దే సందర్భంగా విషెస్ తెలియజేస్తూ కొత్త లుక్ విడుదల చేశారు మేకర్స్. సూపర్ కూల్ గ్రామరస్ లుక్ లో మెరిసిపో తున్న స్టైల్ ఇప్పుడు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. 14 రిలే బ్యానర్ పై రామ్ ఆచంట-గోపి అచంట ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే లాండ్ చేసిన టైసన్ నాయుడు టైటిల్, ఫస్ట్ లుక్, గ్రండ్స్ నెట్టింట్ హాట్ చల్ చెప్పన్నాయి. యాక్షన్ ప్యాక్డ్ గ్రండ్స్ సినిమాపై క్యూరియసిటీ పెంచుతోంది. ఈ చిత్రంలో బెల్లంకొండ డీవెస్టిగా కనిపించబోతున్నట్లు గ్రండ్స్ హింట్ ఇచ్చేసింది. బెల్లంకొండ పోలీస్ స్టేషన్ రోగా నటించిన రాక్షసుడు సినిమా భా క్యాఫీన్ వద్ద మంచి హిట్ గా నిలిచింది. ఇప్పుడు మరోసారి ఖాకి చొక్కా వేసుకోబోతుండటంతో అంచనాలు పెరిగిపోతున్నాయి.



పుష్ప 2 డామినేషన్ మరూ.. అప్పుడే ఆర్ఆర్ఆర్ రికార్డ్ బ్రేక్..!

సుకుమార్ కాంపౌండ్ నుంచి వచ్చిన మోస్ట్ ఎవెయిటి డ్ సిక్వెల్ ప్రాజెక్ట్ పుష్ప 2 ది రూల్. తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదలై పుష్ప 2 ది రూల్ అన్ని సెంటర్లలో హాస్ ఫుల్ షోలతో రన్ అవుతోంది. అల్లు అర్జున్ వన్ మ్యాన్ షోలా సాగుతుందని ఇప్పటివరకు వచ్చిన టాక్ చెబుతోంది. ట్రేడ్ సర్కిల్ కథనాల ప్రకారం ఓపెనింగ్ డేస్ నైజాం ఏరియాలో ఈ చిత్రం రూ. 30 కోట్లు షేర్ రాబట్టింది. ఈ పాస్ ఇండియా డ్రామా ఇప్పటివరకు నైజాం ఏరియాలో (రూ. 23.38 కోట్లు) ఉన్న ఆర్ఆర్ఆర్ (RRR) మార్కెట్ ను అధిగమించేసి టాక్ అఫ్ ది ఇండస్ట్రీ గా నిలుస్తోంది. ట్రేడ్ ఎనలిస్టుల కథనాల ప్రకారం పుష్ప 2 ఓపెనింగ్ వీకెండ్ ముగిసినాటికి రూ. 75 కోట్ల క్లబ్ లోకి సులభంగా ఎంటరయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఇంకేంటి మరి పుష్ప 2 రాసున్న రోజుల్లో తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీ రికార్డులన్నింటిని చెరిపేస్తుందేమో చూడాలంటూ తెగ చర్చించుకుంటున్నారు సినీ జనాలు. ఇప్పటికే అభిమానుల డిమాండ్ మేరకూ ముంబై, థానే, పూణే, అహ్మదాబాద్, ఢిల్లీ, కోల్కతా లాంటి ప్రధాన నగరాల్లో మిడ్ నైట్ షో (11.55 pm / 11.59 pm) ను కూడా యాడ్ చేశారని వార్తలు వచ్చాయని తెలిసింది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ భారీ బడ్జెట్ తో వచ్చిన ఈ సిక్వెల్ లో ఫహద్ ఫాసిల్, జగదీష్ ప్రతాప్ బందార, జగపతిబాబు, ప్రకాశ్ రాజ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్, రావు రమేష్, ధనంజయ, పబ్లిష్, అజయ్, శ్రీతేజ్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటించారు.

